
Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Ik steun het verzoek
van de heer Marijnissen.

De voorzitter: Er is een meerderheid voor het houden
van een spoeddebat over die kwestie. Wij zullen
daarvoor een geschikt moment vinden. Daarbij gelden
spreektijden van drie minuten per fractie.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Aanpassing van de Boeken 3 en 6 van
het Burgerlijk Wetboek en andere wetten aan de
richtlijn betreffende oneerlijke handelspraktijken
van ondernemingen jegens consumenten op de
interne markt (30928).

(Zie vergadering van 17 oktober 2007.)

De voorzitter: Voordat wij daadwerkelijk tot de
stemmingen overgaan, verzoek ik mevrouw Vos plaats te
nemen. Het is echt heel hinderlijk als leden bij stemmin-
gen niet zitten. Dat leidt zowel de voorzitter af die de
onderdelen van de stemmingslijst moet afwerken, als de
leden die zich concentreren op de stem die zij gaan
uitbrengen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Vos (stuk nr. 14, I) tot het doen vervallen van onderdeel
B.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV en het lid Verdonk voor dit
nader gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 14
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de nader gewijzigde
amendementen-Vos (stuk nrs. 14, I tot en met IV).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel Natuur van
de begroting van het ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het jaar
2008 (31200-XIV), te weten:
- de motie-Polderman over een kosten-batenanalyse van
de kosten van verwerving (31200-XIV, nr. 31);
- de motie-Polderman over een plan van aanpak voor
een aaneengesloten Nationaal Park Groot Veluwe
(31200-XIV, nr. 32);
- de motie-Polderman over een inventarisatie van
bureaucratische knelpunten (31200-XIV, nr. 33);
- de motie-Polderman over de aanleg van nieuwe
volkstuincomplexen (31200-XIV, nr. 34;
- de motie-Jager/Jacobi over het verhogen van de animo
voor ganzenopvang (31200-XIV, nr. 35);

- de motie-Jager over het respecteren van de uitgangs-
punten van de Nota Ruimte (31200-XIV, nr. 36);
- de motie-Jager over het voorkomen van schaduw-
werking bij beschermde natuurgebieden (31200-XIV,
nr. 37);
- de motie-Cramer over een pilot voor de ontwikkeling
van indicatoren voor het waardeverhogend effect van
natuur (31200-XIV, nr. 38);
- de motie-Jacobi over structurele verhoging van het
bedrag voor de soortenbescherming (31200-XIV, nr. 39);
- de motie-Atsma/Jacobi over onderzoek naar verminde-
ring van de regeldichtheid in het landelijk gebied door
zelfsturing (31200-XIV, nr. 40);
- de motie-Van der Ham c.s. over een taskforce ehs
(31200-XIV, nr. 41);
- de motie-Snijder-Hazelhoff/Van der Vlies over het
inzichtelijk maken van de gevolgen van de aanwijzing
van de Natura-2000-gebieden (31200-XIV, nr. 42);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over vormgeving van het
beleid voor natuurgebieden in samenspraak met
bewoners en omwonenden (31200-XIV, nr. 44);
- de motie-Ouwehand over inzicht in de directe en
indirecte kosten van de jachtpartijen van het Koninklijk
Huis (31200-XIV, nr. 45);
- de motie-Ouwehand over het per direct opheffen van
de sluiting van het Kroondomein (31200-XIV, nr. 46);
- de motie-Ouwehand over het per direct een einde
maken aan jachtpartijen door leden van het Koninklijk
Huis op publieke terreinen (31200-XIV, nr. 47);
- de motie-Ouwehand over kerndoelen om de kwaliteit
van natuur- en milieueducatie op basisscholen en
middelbare scholen te garanderen (31200-XIV, nr. 48);
- de motie-Ouwehand over toetsing van de herintroductie
van korhoenders op de Hoge Veluwe aan het door WUR
ontwikkelde afwegingskader (31200-XIV, nr. 49);
- de motie-Ouwehand over het als leidend beschouwen
van het afwegingskader voor de herintroductie van
soorten in de Nederlandse natuur (31200-XIV, nr. 50);
- de motie-Ouwehand over een onderzoek naar het
gedrag en het leefgebied van de vos (31200-XIV, nr. 51);
- de motie-Ouwehand over besteding van geoormerkte
gelden uit het Faunafonds aan de ontwikkeling van
alternatieven voor afschot en verjaging (31200-XIV,
nr. 52);
- de motie-Ouwehand over een integraal plan van aanpak
voor vervanging van afschot door alternatieve, dier-
vriendelijke maatregelen (31200-XIV, nr. 53);
- de motie-Van Gent c.s. over het opstellen van een
AMvB voor bescherming van de Nationale Landschappen
(31200-XIV, nr. 54);
- de motie-Van Gent c.s. over het oplossen van knelpun-
ten bij de Landelijke Routenetwerken voor wandelen en
fietsen (31200-XIV, nr. 55).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 oktober 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Jacobi (31200-XIV,
nr. 39) is ingetrokken, maakt deze geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar
motie (31200-XIV, nr. 46) van de agenda af te voeren,
voorts stel ik op verzoek van mevrouw Snijder-Hazelhoff
voor, haar motie (31200-XIV, nr. 42) van de agenda af te
voeren en ten slotte stel ik op verzoek van de heer Jager
voor, zijn motie (31200-XIV, nr. 37) van de agenda af te
voeren.
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Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Er zijn overigens nog bijna 100 moties
over waarover wij kunnen stemmen.

De motie-Cramer c.s. (31200-XIV, nr. 38) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat uit de MKBA ’’Investeren in landschap.
Opbrengst: geluk en euro’s’’ blijkt dat een mooi
landschap een waardeverhogend effect heeft op
onroerend goed en dit tot uitdrukking komt in een
verhoogde ozb-waarde;

van mening dat het wenselijk is dat een deel van de
meerwaarde opnieuw wordt geïnvesteerd in landschap
en het onderhoud en beheer hiervan;

overwegende dat het de kunst is om kosten en baten op
een slimme manier aan elkaar te koppelen;

overwegende dat de precieze omvang van de meer-
waarde echter nog onduidelijk is en het wenselijk is dat
hiervoor indicatoren worden ontwikkeld;

verzoekt de regering, een van de voorgestelde pilots ter
uitwerking van het Deltaplan ’’Nederland weer mooi’’
expliciet te gebruiken voor het genereren van deze
gegevens en te onderzoeken hoe de baten van investe-
ringen in het landschap ten goede kunnen komen aan
het in stand houden van ons cultuurlandschap,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Cramer, Waalkens, Atsma, Van der Ham en van der Vlies.

Zij krijgt nr. 137 (31200-XIV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Polderman (31200-XIV,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman (31200-XIV,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman (31200-XIV,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD, de VVD, de SGP en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Polderman (31200-XIV,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jager/Jacobi (31200-XIV,
nr. 35)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jager (31200-XIV, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer c.s.
(31200-XIV, 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma/Jacobi (31200-XIV,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (31200-XIV,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (31200-XIV,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
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die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31200-XIV,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31200-XIV,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel Visserij
van de begroting van het ministerie van Land-
bouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het
jaar 2008, te weten:
- de motie-Polderman over vergroting van de maaswijdte
(31200-XIV, nr. 56);
- de motie-Jacobi/Koppejan over certificering door een
onafhankelijke geaccrediteerde instelling (31200-XIV,
nr. 57);
- de motie-Ouwehand over slachtapparaten waarmee op
een humanere wijze kan worden gedood (31200-XIV,
nr. 58);
- de motie-Ouwehand over een verbod op het gebruik
van weerhaken (31200-XIV, nr. 60);
- de motie-Ouwehand over een plan van aanpak voor het
verbeteren van het welzijn van zeevissen (31200-XIV,
nr. 61);
- de gewijzigde motie-Ouwehand over fundamenteel
onderzoek naar natuurlijk gedrag en fysiologie van
vissoorten (31200-XIV, nr. 78).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Polderman (31200-XIV, nr. 56) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat (slip)tong door de gehanteerde
maaswijdte van netten als bijvangst wordt opgevist bij
de schol- of scharvangst;

constaterende dat het tongbestand onder grote druk
staat;

verzoekt de regering, er in Europa op aan te dringen om
een vergroting van de maaswijdte verplicht te stellen
teneinde een duurzaam bestand van tong te bewerkstelli-
gen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 138 (31200-XIV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Polderman
(31200-XIV, 138).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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